

Matt profil fedő alumínium profilhoz nyomtatott mintával, (ILEDO, INSO, SOLIS), 2 méter, egyedi design, PRO



Emeld új szintre világításodat! - egyedi mintával kérhető LED szalag profil fedő

LED profil fedő - DULIO alsó, ILEDO, INSO, SOLIS profilhoz

- 2 méteres kiszerezés
- A profilhoz tartozó egyéb kiegészítők külön kaphatóak

A világítás mellett, tökéletes design elem lehet **otthonokban, irodákban, kereskedelmi egységekben**. Hiszen **a LEDvonal-nál egyedülálló módon** nem csupán a matt vagy víztiszta LED profil fedők kaphatóak, hanem kérhetők **saját mintával is**.

Így a termék teljesen egyedi lesz, hiszen **bármilyen minta választható, amely a legjobban illik az adott helyiség stílusához**.

A nyomat kérhető **matt illetve lakkozott formában**. Illetve **vízálló**, így akár **fürdőszobába** is tehető.

Már **meglévő LED szalag profilos megoldások is könnyen "frissíthetők"**, hiszen csupán a fedőket kell lecserélni, és egy sokkal látványosabb, dizájnosabb megoldást kaphatunk vele.

Kiválasztott minta/design

A minták választhatók oldalunkról, de hozott, saját mintával is kérhetőek a profil fedők.

A profilra szánt képet/grafikát nyomdakész állapotban a bekapcs@ledvonal.hu-ra várjuk (tárgy mezőbe kérjük a rendelési azonosító számot feltüntetni).

A grafikai anyagot legalább 300 dpi felbontású, CMYK színmódban nyomdakész állapotban kérjük elküldeni.

Az ár a szerkesztési díjat tartalmazza.

Nyomtatás:

Pro széria: A nyomat több festékrétegből áll, így a különböző alapozó rétegekkel lehet árnyalni a panel fényáteresztő képességét, így lesz a kép még élethűbb. A panelek alkalmasak általános világításra, amennyiben inkább hangulatvilágítás a cél (kisebb fényerő) azt kérjük előre jelezni!

Típusok

A keskenyebb (CLICK, CLICK mini, DEEP, CORNER) és szélesebb (INSO, ILEDO, SOLIS) fedők kérhetőek egyedi (saját) nyomtatott mintával is, mind 1 illetve 2 méteres kiszerezésben.

Fontos: Mivel a szalag CLICK, DEEP, és CORNER profilok esetén közel helyezkedik el a fedőhöz, így javasoljuk COB szalagok használatát, így elkerülhetőek az esetlegesen átlátszó "pöttyöződések", LED chippek.

Miért van szükség a LED profilra?

A LED szalag profilokra elsősorban azért van szükség, hogy LED szalaggal kialakított világítás hosszú, életű tartós legyen. A profilok segítségével oldható meg a szalagok megfelelő hűtése, és fedővel rendelkező verziók esetén mechanikai védelme is (por, egyéb szennyeződések).

Legyen a profil egyben design elem is!

Specifikáció

Méret	
Szélesség (mm)	40
Hosszúság (mm)	2000
Magasság (mm)	9
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Egyedi mintával
Forma	Szál
Konstrukció és anyag	PMMA

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=68401

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 11. 23. 09:14

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu